



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άλλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ΑΝΤΕΝΝΑ, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλτε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: [www.platpub.com/radio](http://www.platpub.com/radio)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



## ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΟ "ΑΦΡΟΔΙΤΗ"

### Στα δύο στενά η Noble Energy, λόγω καθυστερήσεων στο "Ταμάρ"

Στα δύο στενά βρίσκεται η Noble σε σχέση με τα χρονοδιαγράμματα για τη γεώτρηση, αφού το Ισραήλ έχει και επίσημα πιέσει ασφυκτικά την εταιρεία, να ολοκληρώσει τη γεώτρηση στο κοίτασμα του "Ταμάρ" εντός του προβλεπόμενου χρονοδιαγράμματος. Αλλιώς, εγγράφως έχει ενημερώσει ότι θα ακυρώσει την άδεια. Αυτό σημαίνει ότι είτε θα πρέπει να επιταχυνθεί η διαδικασία στο "Αφροδίτη", με τροποποίηση των τεχνικών όρων της συμφωνίας με την Κυπριακή Δημοκρατία, είτε διακοπή της διαδικασίας με την ολοκλήρωση της γεώτρησης αλλά χωρίς την ολοκλήρωση όλων των προβλεπόμενων δοκιμών, ώστε να υπάρχουν επίσημα αποτελέσματα. Και επανέναρξη της σε μερικούς μήνες.

Πράγμα που ανατρέπει ενδεχομένως τις σχέσεις της κυβέρνησης για τον δεύτερο γύρο αδειοδότησης, αφού σε διάφορες περιπτώσεις από την υπουργό Εμπορίου και όχι μόνο, δηλωνόταν ότι ο δεύτερος γύρος θα γίνει μόλις γί-

νουν γνωστά τα αποτελέσματα της ερευνητικής γεώτρησης της Noble. Η Noble αναζητά, μεταξύ άλλων, τρόπους να μεταδώσει το μήνυμα αυτό στην κυβέρνηση.

Ότι δηλαδή, μπορεί η κυβέρνηση να βοηθήσει ώστε το Ισραήλ να χαλαρώσει λίγο χρονικά τα όρια που έθεσε, για να ολοκληρωθούν οι εργασίες στο Αφροδίτη και μετά να μετακινηθεί η πλατφόρμα "Ομηρος" προς το Ισραήλ. Θεωρούν μάλιστα ότι η επικείμενη επίσκεψη του προέδρου του Ισραήλ στην Κύπρο είναι μια καλή ευκαιρία.

Αναμένεται ότι το όλο θέμα θα συζητηθεί και μεταξύ Noble και υπουργείου.

Να σημειωθεί ότι το πρόβλημα ξεκίνησε προ μηνών, λόγω τεχνικών προβλημάτων στην άλλη πλατφόρμα - την Pride North America - που οδήγησαν σε μετακινήσεις πλατφορμών, αλλαγές σημείων γεώτρησης και τις συνεπακόλουθες καθυστερήσεις. Οι δυνατότητες της άλλης πλατφόρμας, που διαθέτει στην περιοχή, της Sedco Express,

αξιοποιούνται ήδη στο μέγιστο βαθμό και δεν υπάρχει περιθώριο από εκεί, ενώ είναι πρακτικά αδύνατο να εξασφαλιστεί άλλη πλατφόρμα σε τόσο μικρό χρονικό διάστημα. Από την πλευρά του, το Ισραήλ θέλει να τηρηθούν με ακρίβεια τα χρονοδιαγράμματα εξασφάλισης φυσικού αερίου από το Ταμάρ, για την ηλεκτροπαραγωγή της χώρας, κυρίως λόγω των προβλημάτων με τον αγωγό από την Αίγυπτο.

Να σημειωθεί ότι, κάθε φορά που διακόπτεται η παροχή από την Αίγυπτο, κυρίως λόγω δολιοφθορών, αυξάνεται το κόστος παραγωγής ηλεκτρισμού και στο Ισραήλ προσμετρούν τις επιπτώσεις αυτές στην οικονομία.

Στο μεταξύ, η υπουργός Εμπορίου, που κλήθηκε να σχολιάσει το θέμα της ανταπόδοσης που δημιουργήθηκε σε σχέση με την απόφασή της για άρση εξουσιοδοτήσεων προς τον διευθυντή και λειτουργούς της Υπηρεσίας Ενέργειας, απάντησε πως το υπ. Εμπορίου "δεν κάνει κόντρες".

## Εγκαινιάστηκε στο αεροδρόμιο Πάφου το νέο δρομολόγιο από Πράγα

Εγκαινιάστηκε την Παρασκευή στο αεροδρόμιο Πάφου το νέο δρομολόγιο των τσέχικων αερογραμμών Πράγα - Πάφος. Οι πτήσεις θα γίνονται μία φορά την εβδομάδα και συγκεκριμένα κάθε Παρασκευή. Την ημέρα των εγκαινίων αφίχθηκαν στην Πάφο 131 επιβάτες από την Τσεχία γεγονός που χαιρέτισε α-

πό τον αντιδήμαρχο Πάφου, Μάκη Ρουσσό. Με το νέο δρομολόγιο, είτε ο αντιδήμαρχος Πάφου, ενισχύεται σημαντικά η τουριστική κίνηση προς την πόλη και επαρχία ιδιαίτερα τους χειμερινούς μήνες. Το δρομολόγιο θα ισχύσει μέχρι και τις 2 Ιανουαρίου του 2012 και θα επαναρχίσει τη θερινή περίοδο από τις 8 Μαρτίου.